11Iro

Ams: Anekcen
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.05.2006 12:21:00

dopmupoBaHus 3aKkimoueHust Bpaua: 10.05.2006 21:37:23

Appec B cetu AnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/17300/answer/17301




YBaxaemnbii Anekceil! «MoJI09HKLIa» - 3TO YPOTE€HUTAIBHBEIN KaHAUA03, KOTOPHIM IlepefaeTcs
0JIOBBIM ITyTeM. OH MOXKeT COXPaHSThCS B OPraHU3Me B TeUeHHNe HeCKOJIbKMX jeT. Heobxogumo
OTHOBPEMEHHOe JIeYeHre 000MX IOJTOBBIX TapPTHEPOB. I pelleHus BOIPOCca O JIeYeHUH U TPUYUHAX
obocTpeHuit, Bam BMecTe ¢ xkKeHOU Hafio 06CIeqoBaThCS Ha YPOT€HUTANIbHYI0 UHGEKINIO (XITaMUANH,
TPUXOMOHAaMBI, MUKOIIJIa3MBI, ypeala3Mel, TapAHEePEeIIsl, KaHAUH, TepIec), CaeaaTh KOHTPOJIbHBIN
II0CEB MOYM Ha (JIOPY ¥ YyBCTBUTENBHOCTb K aHTUOMOTUKAM. [I0TOM MOKHO OTIPEeIUThLCS C
ne4yeHueM. Yoauu!



